



EnergiaKözösségek  
VERSENYBEN A KISEBB ENERGIAFOYASZTÁSERT



INTELLIGENS ENERGIA  
EUROPA



EnergiaKözösségek nyitórendezvény

## Megtakarításra fel!



**Rohamosan közeledik** – reskedelemmel kapcsolatos tudásukat.

**Magyarországon először** – az EnergiaKözösségek program indulásának időpontja! November 25-én, délután három órától a gödöllői Művészetek Házában családi és szakmai programokkal, jókedvvel, zenével nyitjuk meg az EnergiaKözösségek versenyt.

December 1-jén több mint 100 család kezdi el mindennapi és kevésbé mindennapi trükkökkel lefaragni energia (és szén-dioxid) kibocsátását, valamint ezekkel együtt rezsijét is. Cél, hogy beruházás nélkül érjünk el a program 4 hónapja alatt 9% energiamegtakarítást. A nyitórendezvény tematikája is a lehetséges klímabarát megoldásokat villantja fel, hiszen a szakmai előadások után a résztvevők olyan termékekkel, szolgáltatásokkal és életmóddal ismerkedhetnek az „interaktív sarkokban”, amikkel a családok könnyebben érhetnek el megtakarításokat.

A programok között szerepel **fair trade és bio-termékek bemutatója** – a Védegyelet Méltányos Kereskedelem munkacsoportjával –, ahol testközelből is találkozhatnak a résztvevők a finomságokkal, hiszen nem csak nézni, de kóstolni is lehet majd. Sőt, az érdeklődők a termékekkel

reskedelemmel kapcsolatos tudásukat.

A klímabarát étkezéssel még kevesen találkoztak, de most lehetőség lesz arra, hogy a Védegyelet és az Élet-Konyha közreműködésével olyan finomságokat kóstoljanak meg, amik a legkevésbé terhelik környezetünket és emellett rendkívül izletesek is.

Energia (és pénz)megtakarítási szempontból fontos a **házak, lakások szigetelése**, ezért a Wekerlei Társaskör Egyesület Zöld Hajtás Klubjának segítségével megnézhetik, hogyan lehet egyszerűen, mégis hatékonyan szigetelni nyílászáróinkat. Folyamatosan kipróbálhatják magukat a vállalkozó szellemű gyermekek és felnőttek a GreenDependent klímadataosságot felmérő vetélkedőjén, ahol értékes és izgalmas ajándékokat nyerhetnek a legügyesebbek.

A szakmai előadásokon **Czippán Katalin** (JNO, főosztályvezető-helyettes) tolmácsolásában megtudhatjuk, mit jelent az energiahatékonyság és a klímaváltozás a jövő nemzedékek szempontjából. **Bús Balázs**, az Energiahatékony Önkormányzatok Szövetségének elnöke pedig arról beszél majd, mit tehet

Zsolt, Gödöllő város alpolgármestere bemutatja nekünk az energiahatékonyság megjelenését Gödöllő öko-város koncepciójában, **Antal Z. László**, a Klímabarát Települések Szövetségének elnöke pedig a közösségek szerepéről beszél majd a klímaváltozáshoz történő alkalmazkodás tükrében.

Természetesen bemutatjuk az EnergiaKözösségek programot, és a rendezvény ideje alatt készséggel válaszolunk a felmerülő kérdésekre. Emellett **bemutatkozik a Gödöllői klíma-klub**, gyűjtünk energiamegtakarítási ötleteket és a kisebb energiafogyasztás segítése érdekében klímabarát termékek kiállítását is megtekinthetnek az érdeklődők.

A program összeállításánál nem csak a felnőttekre gondoltunk! A gyerekek sem fognak unatkozni, hiszen a rendezvény kezdetétől **gyermekprogramok** várják – szakszerű felügyelettel – a kicsiket és nagyobbakat egyaránt. Délután hat órától pedig népzenei táncos rendezvényre, ahol a talpalávalót a Bivaly együttes szolgáltatja.

A rendezvény ideje alatt a résztvevők helyi alapanyagokból készült ételeket és italokat fogyaszthatnak, és megismerhetik a fair trade kávék és teák különleges világát is.

Az eseményen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött! Nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, családot, kicsiket és nagyokat egyaránt!

**Jelentkezés: [www.energiakozossegek.eu](http://www.energiakozossegek.eu)**, vagy emailben: **Tóth Kornélia**, [nelli@greendependent.org](mailto:nelli@greendependent.org)

**Tóth Kornélia** és

## Költségvetési felügyelőt kap a SZIE

November elején **Orbán Viktor** miniszterelnök aláírta azt a kormányhatározatot, miszerint: költségvetési főfelügyelőket rendelnek ki az egyetemekhez. A felsőoktatási intézmények egy része azonnali hatállyal kap költségvetési felügyelőt, némelyiküknek viszont csak január 1-jétől kell szembesülniük az intézkedéssel.

Az azonnali hatályú kategóriába tartozó egyetemek között szerepel a gödöllői székhelyű Szent István Egyetem (SZIE) is.

A költségvetési főfelügyelő és felügyelő megbízásáról **Matolcsy György** nemzetgazdasági miniszternek kell gondoskodnia. A gazdasági szupervizorok feladata a költségvetési források hatékonyabb felhasználásának elősegítése, az intézményi gazdálkodás és a költségvetés-politika összhangjának megteremtése a takarékos, szabályszerű működése érdekében.

A jogszabály biztosítja a költségvetési főfelügyelő és felügyelő számára, hogy megismerje a költségvetési szerv kezelésében levő közpénz felhasználásával összefüggő adatokat. Ezen felül véleményezheti a gazdálkodással kapcsolatos belső szabályzatokat, intézkedéseket, és – ha úgy látja jónak – megkifogásolhatja a nagy összegű kötelezettségvállalásokat, amennyiben azok nem felelnek meg a költségvetés-politikai céloknak, nem szükségesek vagy időszerűek, illetőleg nincs rájuk pénz.

Olyan is előfordulhat, hogy indokolt esetben a költségvetési felügyelő javasolja egy-egy intézkedés felfüg-

## Épül a b

Külföldi pa  
ki a felső



November 7-e

„Ökológiai zö  
szakképzés” cím  
hazánkban hiá  
szakképzést b  
reditációra kés  
nivalók elsaját  
európai uniós f  
transzfer projekt

A projekt angol  
ganic Vegetable  
fantázianéven e  
Nonprofit Közha  
pedig a helyi k  
gazdaság- és Kö  
Az egyedüláll  
en az a felisme  
érvényben lévő  
latos módon ne  
mölcsstermesztő  
hivatott orvosol  
várható eredmé  
tő felsőfokú szak  
tanmenete. A le  
ragad le az elmé  
mi sem igazolja  
aránya 60 százal

A két évig tar  
szakképzésben  
partnerintézmén  
módszertani ism

A programban  
partnerek képv  
szakmai konzult  
nyerni a helyi  
Szent István Eg  
mének életébe.

Franciaország



**Rohamosan közeledik - Magyarországon először - az EnergiaKözösségek program indulásának időpontja! November 25-én, délután három órától a gödöllői Művészetek Házában családi és szakmai programokkal, jókedvvel, zenével nyitjuk meg az EnergiaKözösségek versenyt.**

December 1-jén több mint 100 család kezd el mindennapi és kevésbé mindennapi trükkökkel lefaragni energia (és szén-dioxid) kibocsátását, valamint ezekkel együtt rezsijét is. Cél, hogy beruházás nélkül érijünk el a program 4 hónapja alatt 9% energiamegtakarítást. A nyitórendezvény tematikája is a lehetséges klímabarát megoldásokat villantja fel, hiszen a szakmai előadások után a résztvevők olyan termékekkel, szolgáltatásokkal és életmóddal ismerkedhetnek az „interaktív sarkokban”, amikkel a családok könnyebben érhetnek el megtakarításokat.

A programok között szerepel **fair trade és bio-termékek bemutatója** - a Védegyelet Múltán Kereskedelem munkacsoportjával -, ahol testközelből is találkozhatnak a résztvevők a finomságokkal, hiszen nem csak nézni, de kóstolni is lehet majd. Sőt, az érdeklődők a termékekkel kapcsolatos teszteken is lemérhetik a fair trade ke-

reskedelemmel kapcsolatos tudásukat.

A klímabarát étkezéssel még kevesen találkoztak, de most lehetőség lesz arra, hogy a Védegyelet és az Élet-Konyha közreműködésével olyan finomságokat kóstoljanak meg, amik a legkevésbé terhelik környezetünket és emellett rendkívül ízletesek is.

Energia (és pénz)megtakarítási szempontból fontos a **házak, lakások szigetelése**, ezért a Wekerlei Társaskör Egyesület Zöld Hajtás Klubjának segítségével megnézhetik, hogyan lehet egyszerűen, mégis hatékonyan szigetelni nyílászáróinkat. Folyamatosan kipróbálhatják magukat a vállalkozó szellemű gyermekek és felnőttek a GreenDependent klímadataosságot felmérő vetéldőjén, ahol értékes és izgalmas ajándékokat nyerhetnek a legügyesebbek.

A szakmai előadásokon **Czippán Katalin** (JNO, főosztályvezető-helyettes) tolmácsolásában megtudhatjuk, mit jelent az energiahatékonyság és a klímaváltozás a jövő nemzedékek szempontjából, **Bús Balázs**, az Energiahatékony Önkormányzatok Szövetségének elnöke pedig arról beszél majd, mit tehet egy önkormányzat az energiahatékonyság megvalósítása érdekében. *Dr. Fábrián*

az EnergiaKözösségek programot, és a rendezvény ideje alatt készséggel válaszolunk a felmerülő kérdésekre. Emellett **bemutatózik a Gödöllői klíma-klub**, gyűjtünk energiamegtakarítási ötleteket és a kisebb energiafogyasztás segítése érdekében klímabarát termékek kiállítását is megtekinthetnek az érdeklődők.

A program összeállításánál nem csak a felnőttekre gondoltunk! A gyerekek sem fognak unatkozni, hiszen a rendezvény kezdetétől **gyermekprogramok** várják - szakszerű felügyelettel - a kicsiket és nagyobbakat egyaránt. Délután hat órától pedig népzene táncos táncos kedvűek rendelkezésére, ahol a talpalávalót a Bivaly együttes szolgáltatja.

A rendezvény ideje alatt a résztvevők helyi alapanyagokból készült ételeket és italokat fogyaszthatnak, és megismerhetik a fair trade kávék és teák különleges világát is.

Az eseményen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött! Nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, családot, kicsiket és nagyokat egyaránt!

**Jelentkezés: [www.energiakozossegek.eu](http://www.energiakozossegek.eu), vagy emailben: Tóth Kornélia, [nelli@greendependent.org](mailto:nelli@greendependent.org)**

**Tóth Kornélia és Vadovics Edina**  
GreenDependent  
Intézet

ár 1-jétől kell szembesülnünk az intézkedéssel.

Az azonnali hatályú kategóriába tartozó egyetemek között szerepel a gödöllői székhelyű Szent István Egyetem (SZIE) is.

A költségvetési főfelügyelők és felügyelők megbízásáról **Matolcsy György** nemzetgazdasági miniszternek kell gondoskodnia. A gazdasági szupervizorok feladata a költségvetési források hatékonyabb felhasználásának elősegítése, az intézményi gazdálkodás és a költségvetés-politika összhangjának megteremtése a takarékos, szabályszerű működése érdekében.

A jogszabály biztosítja a költségvetési főfelügyelő és felügyelő számára, hogy megismerje a költségvetési szerv kezelésében levő közpénz felhasználásával összefüggő adatokat. Ezen felül véleményezheti a gazdálkodással kapcsolatos belső szabályzatokat, intézkedéseket, és - ha úgy látja jónak - megkifogásolhatja a nagy összegű kötelezettségvállalásokat, amennyiben azok nem felelnek meg a költségvetés-politikai céloknak, nem szükség- vagy időszerűek, illetőleg nincs rájuk pénz.

Olyan is előfordulhat, hogy indokolt esetben a költségvetési felügyelő javasolja egy-egy intézkedés felfüggesztését. Ilyenkor a procedura addig húzódik, amíg az érintett intézmény vezetője nem egyeztet sikeresen az államháztartásért felelős miniszterrel. **-D-**

## Nyílt nap a Waldorf-gimnáziumban

November 23-án, szerdán 8 órától nyílt napra invitálják az érdeklődő szülőket és diákokat a Gödöllői Waldorf Gimnáziumba. A szervezők kérik, hogy a látogatók részvételi szándékukat legkésőbb november 22-ig (kedd) jelezzék a (28) 419-052-es telefonszámon (hétköznap 8 és 15 óra között), vagy e-mailben, az [iroda@waldorf-godollo.sulinet.hu](mailto:iroda@waldorf-godollo.sulinet.hu) címen.



November 7-e a „Ökológiai zöldsakképzés” című hazánkban hiányszakképesítést biztosító projekt kezdetére kerül sor. A projekt angolul Organic Vegetable fantáziánéven ismert Nonprofit Közhasznú Alapítvány kezében van, pedig a helyi gazdaság- és Környezetvédelmi Hivatal kezében van az egyedi támogatás. Az egyedi támogatás en az a felismerés, hogy az élelmiszer-értékesítésben lévő hiányos módon nemcsak a termékek, hanem a hivatott orvosok is várható eredményeket hozhatnak. A leírás megadja az elméleti és gyakorlati aránya 60 százalék. A két évig tartó szakképzésben a partnerintézmények módszertani ismereteket is nyerni a helyi Szent István Egyetem életébe.

Franciaországban és Kutatási Központja Agraria és Biodynamic Agráriából pedig szakemberei kapják a záruló projekt megvalósítását. A közös munkában a helyi anyag mellett - a random, „Gyakorlati” című kézikönyv megírásához társított az együttműködés és a gyakorlati technikák és használatuk.

**Gyü**  
Gödöllő, Szt. István  
NYITÁS  
SZOMBAT





**HARASZTKER**  
Autószervez Gődöllő

Telefon/fax: 06-28 512-035  
06-30 934-34-34, 06-30 951-96-19

**Gödöllő, Haraszti út 5.**  
**Nyitva: H.-P: 8-16.30**

E-mail: [harasztker@vnet.hu](mailto:harasztker@vnet.hu)  
Honlap: [www.harasztker.hu](http://www.harasztker.hu)

**Személy- és haszongépjárművek javítása, vizsgáztatása.**

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

**TACHOGRÁF**



**AUTÓKLÍMA TÖLTÉS, JAVÍTÁS**

**AUTÓMENTÉS-SZÁLLÍTÁS 0-24 óráig (20) 204-9454**

**MŰSZAKI VIZSGA**

**INGYENES MŰSZAKI ÁTVIZSGÁLÁS**

**10% árkedvezmény a műszaki vizsga és szervizmunkák árából!**

Tel.: 06-30 934-34-34,  
06-20 987-04-74